



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2023</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 102093/2023</b>
<b>Odvětví:</b>	cestovního ruchu		
<b>Název projektu:</b>	UEC Evropský pohár v cyklokrosu 2023 a Grand Prix Ostravy 2023		

<b>Žadatel:</b>			
<b>Název:</b>	Sportovní klub Kletné, z.s.		
<b>Právní forma žadatele:</b>	331	<b>IČO:</b>	09571221
		<b>DIČ:</b>	

<b>Sídlo žadatele:</b>			
<b>ulice:</b>		<b>č. popisné</b>	37
<b>obec:</b>	Suchdol nad Odrou	<b>č. orientační</b>	
<b>telefon:</b>	777809895	<b>PSČ:</b>	74201
<b>e-mail:</b>	homohappy@seznam.cz	<b>ID datové schránky:</b>	679jxta
<b>webová stránka:</b>	www.cyklokrosostrava.cz		

<b>Zástupce žadatele::</b>	
<b>Jméno, příjmení, titul:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
Radovan Šťastný, Mgr.	předseda spolku

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	295875938	<b>Kód banky:</b>	0300
<b>Název banky:</b>	ČSOB		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>		<b>UEC Evropský pohár v cyklokrosu 2023 a Grand Prix Ostravy 2023</b>		
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.8.2023	<b>Termín ukončení projektu:</b>	30.6.2024
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>		30.9.2023 - 1.10.2023		
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Projekty UEC Evropský pohár v cyklokrosu Ostrava 2023 a Grand Prix Ostravy 2023 jsou mezinárodní cyklokrosové závody, kterých se kromě českých závodníků budou účastnit také závodníci ze Slovenska, Polska, Belgie, Holandska, Dánska, Francie, Rakouska a Maďarska. Bude se jednat o 2. ročník, který nám komise Českého svazu cyklistiky a Evropského cyklokrosového svazu v Lausanne přidělila na 5 let.</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<p><b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b></p>				
<p>UEC Evropský pohár je sérií závodů pro mužské i ženské kategorie kadetů, juniorů, jezdců do 23 let a Masters. Grand Prix Ostravy je pro všechny věkové kategorie včetně Elite (závod také spadající pod UEC, jede se na stejné trati). Evropský pohár přesouvá cyklokros do střední Evropy a dalších zemí, jakými jsou Francie, Francie, Portugalsko, Německo, Polsko, Slovensko a další. Jednotlivých zastávek UEC Evropského poháru se běžně účastní více než 200 závodníků z 10 evropských zemí. Stejný počet pak i pro závod Grand Prix.</p> <p>Naším dlouhodobým cílem je pořádát v Ostravě cyklokrosové akce světové úrovně, tj. Světový pohár v cyklokrosu, Mistrovství Evropy apod. Realizace projektu naváže na tradici špičkových sportovních akcí konaných v Dolní oblasti Vítkovice. Trať provede závodníky kolem dominant, kterými jsou např. Bolt Tower, Důl Hlubina, multifunkční aula Gong a další. Technické dovednosti jezdců prověří překážky, písčitéj sektor nebo prudké schodiště. Jakub Āoupalík, elitní závodník a český reprezentant si trať vyzkoušel a komentoval ji takto: " Trať závodu v Dolních Vítkovicích je hodně zajímavá. Je to úplně něco jiného, než klasické tratě, které vedou na loukách. Areál je opravdu atraktivní a po menších úpravách trati se tady dá uspořádat cyklokros mezinárodního rozměru. Ostravská trasa je odlišná od všech ostatních. Přesně tohle světový cyklokros potřebuje, ".</p> <p>Předpokládáme na obou závodech účast cca 200 závodníků – doprovod (týmy, rodiny), UCI zaměstnanci (rozhodčí), zástupci Českého svazu cyklistiky, novináři a fanoušci. Akce se uskuteční 29.9. (oficiální tréninky týmů), samotné závody pak 30.9. a 1.10. Závody jsou hned po sobě. Pro pořadatele jde o úsporu nákladů. Pro závodníky to je dvoje bodování hned po sobě, nemusí nikam jezdit. To je pro ně ještě větší motivace tady přijet a zůstat i přes noc.</p> <p>Projekt UEC Evropský pohár v cyklokrosu a Grand Prix Ostravy navazuje na úspěšný závod Cyklokros Ostrava pořádaný námi v roce 2021, jehož byl Moravskoslezský kraj partnerem. Na základě výběrných ohlasů ze strany závodníků a týmů se Ostrava stala po městech Tábor a Mladá Boleslav dalším pořadatelem cyklokrosového závodu. Díky profesionálně zorganizovanému závodu se nám podařilo uspět u Českého svazu cyklistiky I mezinárodní UCI organizace sídlící v Belgii, a ta si vybrala nás a Ostravu pro dalších pět let jako pořadatele Evropského poháru v cyklokrosu. Termín pro první ročník nám byl přidělen 17. – 18.12. Museli jsme se popasovat se sněhovou kalamiťou a mrazy dosahujícími až 17 stupňů pod bodem mrazu. Pro závodníky je sniž běžným počasím, chvíli po nás startovalo mistrovství světa v Itálii na zasněženém sjezdovce. Bohužel silné mrazy znamenaly menší počet diváků. I s touto nepřízní počasí se nám podařilo perfektně vypořádat a mezinárodní rozhodčí, kteří dohlíželi na průběh závodu, doporučili pro letošní rok konání také společného šampionátu České republiky, Slovenska a Polska, tzv. Grand Prix.</p> <p>Pro letošní rok jsme vyjednali u mezinárodního cyklistického svazu lepší termín viz dále.</p> <p>Předpokládaný rozpočet činí 5.250.000 Kč, z toho:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-poplatky - UEC, prize money, pojištění, zábor komunikací apod. - 302.500 Kč (největší část je na povinné vyplacení prize money vítězům, výše dána UCI),</li> <li>-technické zajištění závodu - pronájem areálu, zábrany, ploty, záchranná služba, značení trati, stavba depa, stavba překážek, fixační materiál, vysíláčky, stanové zázemí, energie, vybavení místností typu medical room/press center/UEC office - 2.831.400 Kč</li> <li>-personální zajištění závodu - stavba a balení trati, rozhodčí, foto, řidiči, pořadatelé na trati - 635.250 Kč</li> <li>-komunikace - TV přímý přenos, bannery, promo kampaň, mediální brífing, video apod. - 1.160.390 Kč – největší položkou je přímý přenos TV</li> <li>-ostatní - ubytování, antidoping, PHM, catering - 320.650 Kč (největší část je na antidopint, kdy se vzorky posílají do laboratoře do Vídně a provádí se na náklady pořadatele)</li> <li>-mediální kampaň, weby, tel. přenosy apod. bude hrazeno ze zdrojů místní firem (hlavním partnerem závodu je společnost HSF System, a.s.)</li> </ul> <p>Na akci nebudeme vybírat vstupné. Při plánování počtu návštěvníků vycházíme z konání Evropského poháru v jiných lokacích: dospělí – 2.000 osob, děti a mládež – 1.000 osob, senioři – 500 osob, široká nespportovní veřejnost – 2.000 osob, handicapovaní – 30 osob. Období začínajícího podzimu slibuje vlídné počasí ideální pro závody.</p> <p>Způsob prezentace kraje: logo kraje bude umístěno na webových stránkách akce <a href="http://www.cyklokrosostrava.cz">www.cyklokrosostrava.cz</a>, na sociálních sítích, v tiskové zprávě, letáčích a plakátech rozmístěných např. v cyklo obchodech, školách věnujícím se cyklistice, apod. místech s koncentrací cyklistických nadšence. Logo kraje bude také např. na závodních číslech, v areálu budou umístěny bannery včetně velkého banneru start/cíl. Moderátor představí kraj jako partnera projektu. Logo kraje bude umístěno na videu o projektu. Nebudeme vybírat vstupné, logo kraje proto tedy nebude na vstupenkách k akci.</p> <p>O konání závodu a výstupu z projektu budou informovat hlavní zpravodajské servery: ČT události v regionech (přímý přenos celého závodu na ČT sport), servery <a href="http://www.roadcycling.cz">www.roadcycling.cz</a>, <a href="http://www.mtbs.cz">www.mtbs.cz</a>, Dolní oblast Vítkovice na svých stránkách i sociálních sítích, <a href="http://www.cyklokros.cz">www.cyklokros.cz</a>, Moravskoslezský deník, <a href="http://www.idnes.cz">www.idnes.cz</a>, <a href="http://www.sportujvostrave.cz">www.sportujvostrave.cz</a>, <a href="http://www.isport.blesk.cz">www.isport.blesk.cz</a>, <a href="http://www.fajnovysport.cz">www.fajnovysport.cz</a>, <a href="http://www.prahanadlani.cz">www.prahanadlani.cz</a> a další. V případě, že bude vytvořena partnerská zóna, bude mít kraj možnost si udělat v této zóně svou vlastní prezentaci. V rámci předávání cen počítáme s účastní zástupců kraje jako předávajících.</p> <p>Naši žádost jsme nepodali v řádném dotačním řízení, neboť probíhala jednání na úrovni Českého svazu cyklistiky a následně Evropského svazu cyklistiky. Bez jejich podpory není možné závod realizovat. Jelikož nám prvotně nabízelí opět prosincový termín, následovala série jednání o přehození s jiným místem konání Evropského poháru. Podařilo se nám získat nový, lepší termín, a to na přelomu září a října.</p> <p>Děkujeme za čas věnovaný naší žádosti.</p>				
<b>Územní působnost projektu:</b>		mezinárodní		
<b>Místo realizace:</b>		Ostrava - město		

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Radovan	Příjmení:	Šťastný
Funkce:	velitel tratí, manažer závodu		
Telefon:	777809895	E-mail:	homohappy@seznam.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		<b>5 250 000 Kč</b>	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		<b>1 000 000 Kč</b>	<b>19,05 %</b>
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 000 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		<b>500 000 Kč</b>	<b>9,52 %</b>
cizí zdroje:		<b>3 750 000 Kč</b>	<b>71,43 %</b>

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Statutární město Ostrava	1 000 000 Kč
Partneři akce - HSF System a.s., HA-VEL internet, CRAFT apod.	2 750 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>3 750 000 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Kletné	Radovan Šťastný
25.07.2023	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_final.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

zapis\_jmenovani.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

banka.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

krajsky\_soud\_zapis\_spolku.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nekládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**

uplny vypis-1099442.pdf



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplyvá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Sportovní klub Kletné, z.s.

37

74201

Suchdol nad Odrou

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví cestovního ruchu**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**